

ERRATA

A Coordenação da Pós-Graduação em Pesquisa Clínica e Translacional (PGPCT) informa as alterações da COMISSÃO AVALIADORA e do item 10. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO, referente a Chamada Pública para seleção de discentes do Mestrado Profissional, conforme abaixo.

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Onde se lê:

Processo Seletivo – Etapa 1 – Análise de currículo

Processo Seletivo – Etapa 2 – Entrevistas, Carta de Apresentação e Entrevistas de heteroidentificação

Leia-se:

Processo Seletivo – Etapa 1 – Análise de currículo e Carta de Apresentação

Processo Seletivo – Etapa 2 – Entrevistas e Entrevistas de heteroidentificação

COMISSÃO AVALIADORA

Onde se lê:

1. – Lila Teixeira de Araújo
2. – Edvan de Queiroz Crusoe
3. – Nelzair Araujo Vianna
4. – Patrícia Sampaio Tavares Veras (Suplente)
5. – Maria da Conceição Chagas de Almeida (Suplente)

Leia-se:

1. – Lila Teixeira de Araújo
2. – Edvan de Queiroz Crusoe
3. – Patrícia Sampaio Tavares Veras
4. – Maria da Conceição Chagas de Almeida (Suplente)

Salvador, 07 de outubro de 2024.